

百事球王争霸赛
报名工作进行中

快报讯 在南京足球爱好者的翘首期盼中,由南京百事可乐饮料有限公司发起,《现代快报》参与主办的2007“百事球王争霸赛”的报名工作已全面展开。自4月9日报名热线开通以来,报名电话和网络报名的球队络绎不绝,目前已有数百支球队报名参加本届“百事球王争霸赛”。据悉,为了满足球迷们热情,组委会决定将报名截止日期顺延至5月11日,丰厚的奖励是本次活动获得超高人气的保证,百事可乐饮料有限公司为今年的全国总冠军球队准备了一份价值20万元的厚礼,那就是远赴英国,与小贝、小罗、亨利、兰帕德等世界级足球巨星进行面对面的挑战。而对于积极参与赛事的所有球队,百事可乐公司也慷慨地准备了一份大礼,即日起所有报名参赛的球队成员都将获得由南京百事送出的国际体育名牌 KAPPA 的运动护腕一条。

报名电话:
025-51167186
短信报名:移动用户发送“MB+姓名+组名+赛区”到3333380(每条一元)
网络报名:WWW.GRASSNJPEPSI.COM 或 PEPsi.CN

亚篮协官网称卡洛斯已签约江苏 胡卫东辟谣: 永不录用卡洛斯



昨天,亚洲篮协网(asia-basket.com)援引欧洲篮协官网消息称,在南钢大华队效力两年的外援卡洛斯已经与球队续签了合同。昨天记者第一时间与南钢大华主帅胡卫东取得了联系,他表示,球队根本不可能再使用卡洛斯。

卡洛斯太“懒” 对他永不录用

当记者联系上胡卫东时,老胡正在仙林训练基地带队训练,听到这个消息,老胡有点诧异。他说:“现在篮协还没有确定最终的游戏规则呢。我们怎么可能与卡洛斯已经签约呢。”

事实上,老胡对卡洛斯不作为的态度十分恼火。上个赛季之所以与他续约是因为雷恩的临时爽约,而在上赛季中,卡洛斯不但自己出工不出力,而且还蛊惑新来的外援汤普森一起闹事。小卡在训练中态度也不积极,经常与队友以及工作人员发生摩擦。而在比赛中,卡洛斯的能力也让老胡头疼,因为他是那种只会进攻、不会防守的球员。

“这样没有职业道德的外援根本就不能帮助我们提高成绩,还会带来负面影响。所以,不用理会这样没有来源的新闻。”老胡告诉记者。

怎么选外援? 篮协今定方案

与此同时,俱乐部副总王继华目前正在北京参加CBA俱乐部联席会议,今天篮协将召集与会老总讨论新赛季的各项问题,而选择外援的规则将是会议重点。

虽然篮管中心主任李元伟曾在公开场合表露过自己的态度,李主任说新赛季将会取消集中选择外援的制度,不过这个想法能否成为现实,还要看各个俱乐部的态度。王继华说:“据我所知,对于外援选择的规则问题,有一半的俱乐部希望集中选秀,也有一半俱乐部希望自己选外援。”

不过,胡卫东是赞成各自选秀的,如果集中选秀的话,南钢不可能得到雷恩,因为两个赛季没有在篮管中心注册,南钢已经没有了雷恩的优先选择权。二来,球队由于成绩好,在倒摘牌的情况下,根本就不可能选到好的外援。快报记者 沈忱

再战宿敌 蓝军誓要报仇

凭借加纳人埃辛那脚惊世骇俗的小角度抽射破门,切尔西在客场淘汰了瓦伦西亚。然而北京时间明晨与利物浦的欧冠联赛半决赛首回合比赛,这位蓝军的晋级功臣却只能作壁上观:因为累积黄牌停赛,在与蝙蝠军团比赛中客串右边后卫的加纳国脚将缺席这场关键之战,这使得穆里尼奥不得不再次对后防线做出调整,这对主场作战的切尔西来说不是一个好消息,如果被对方取得客场进球的话,下回合合作客安菲尔德将会十分困难。

让穆里尼奥头疼的还不如此,中场大将巴拉克的伤势同样让人担心,在上周联赛中仅踢了18分钟就因为脚踝受伤而被替换下场的德国人被确认伤势不轻,很可能缺席明晨与利物浦的比赛。不过,巴拉克对此不以为然,“我觉得我的伤势没有太大问题,即便不能痊愈,只要让我上场,肯定能发挥出我的水平。目前我们还保留着‘四冠王’的可能性,每一个人都应该为此拼尽全力。”巴拉克的这种态度

正是穆里尼奥最希望看到的,“我们在最近的两场比赛中犯了错误,但这只是给我们‘四冠王’的梦想增加了一些难度,并不是完全没有希望。所以在接下来的每一场比赛中,我们都不能够犯错误,而与利物浦的比赛就是我们向‘四冠王’努力的一个过程,我们必须在斯坦福桥拿下对手。”

然而,利物浦绝对不是一个可以轻易战胜的对手,在2004-2005赛季的欧冠联赛中,当时如日中天的切尔西正是在半决赛中以总比分0:1被“红军”挡在了决赛大门外。而本赛季,利物浦同样势头强劲,而且在上周的联赛中,贝尼特斯雪藏了多名主力,为的就是在客场给切尔西一个下马威,从而在两回合的比赛中占得先机。

快报记者 陶晶

酷战直击

4月26日 2:45
切尔西 VS 利物浦
江苏体育频道直播
(请留意电视台临时变动)

2006年度江苏体育好新闻评选揭晓

快报讯 2006年度江苏体育好新闻评选日前揭晓,《新体育、新农村——江苏农民足不出村可打球健身娱乐》等44件作品获奖。

2006年是“后十运”的第一年,江苏体育事业蓬勃发展为体育宣传提供了丰富生动的素材,涌现了一批优秀体育宣传作品。据悉,此次江苏体育好新闻评选活动共收到

中央在宁媒体、省及各市有关新闻媒体作品229篇,其中文字(广播)作品151篇、图片新闻作品41篇、电视新闻作品37篇。

经评委会认真评议,一批文字(广播)类作品获奖,其中快报记者付智勇的报道《17金,江苏选手亚运会表现超上届》获三等奖。

(张焕志)

英伦名车

MG 7

英伦高性能轿车

是谁,才有资格走上这条源自英伦的尊贵红毯?当然是英伦名车的典范——MG名爵!

自1924年诞生以来, MG名爵与生俱来的优雅时尚气质,就一直受到英伦皇家与绅士的青睐。80多年来, MG名爵继承并发展了英国纯正造车技术,成为整个英伦高性能汽车的经典之作。

现在,您也感受到了吗?当MG名爵飞速疾驰时,迎面而来的那股纯正英伦风!

咨询电话: 800-828-1088 www.namg.com

名爵

让心跳加速!